
Elenco generale percorsi stradali – 2021.

Uscita nr. 0 - 21 Febbraio – Giro di apertura stagione– Km 75 – partenza ore 08,30
Bussero, Pessano con Bornago, Caponago, Omate , Burago Molgora, Vimercate tangenziale sud, Ornago, Santuario di Ornago, Roncello, Busnago, Cornate d’Adda, Villa Paradiso, Porto d’Adda, Verderio Superiore, Paderno d’Adda, Robbiate centro, Merate zona ospedale Mandic, Cernusco Lombardone, Brugarolo, Ronco Briantino, Bernareggio, Passirano, Villanova di Bernareggio, Ruginello, Vimercate rondò Torri Bianche, Burago Molgora, Omate, Caponago, Torrazza di Cambiago, Cambiago, Gessate, Pessano con Bornago, Bussero. Dislivello 200 metri, in considerazione della emergenza Covid-19 e nel rispetto della salute di tutti l'aperitivo di inizio stagione non verrà organizzato.

Uscita nr. 1A – 28 Febbraio – Biassono – Km 85 – partenza ore 8,30
Bussero, Pessano con Bornago, Caponago, Omate, Burago Molgora, Agrate cascina Morosina, Concorezzo, Villasanta, Arcore, Peregallo, Biassono, Macherio, Canonica Lambro, Zuccone Robasacco, Tregasio, Brugora, Montesiro, Besana Brianza, Monteregio, Monticello rondò, Bevera di Sirtori, Rovagnate, Olgiate Molgora, La Valletta Brianza, Calco rondò, Brivio, Villa d’Adda, Carvico, Calusco d’Adda, Solza, Medolago, Suisio, Bottanuco, Capriate San Gervasio,        Trezzo d'Adda, Grezzago centro, Trezzano Rosa, Masate, Gessate, Pessano con Bornago, Bussero. Dislivello 500 metri.

Uscita nr. 2A – 07 Marzo – Caprino e Celana – Km 85 – partenza ore 08,30
Bussero, Pessano con Bornago, Caponago, Omate , Burago Molgora, Vimercate tangenziale sud, Ruginello, Bernareggio, Verderio Inferiore, Verderio Superiore, Paderno d’Adda ponte San Michele, Calusco d'Adda, Carvico, Villa d'Adda, Odiago, Caprino Bergamasco, Celana, Sant’Antonio d’Adda, Caprino Bergamasco, Bondì, Pontida, Ambivere, Mapello, Ponte San Pietro, Bonate Sopra, Bonate Sotto, Madone zona industriale, Filago salita inceneritore, Capriate San Gervasio, Trezzo d’Adda, Vaprio d'Adda, Pozzo d'Adda, Trezzano Rosa, Masate, Gessate, Pessano con Bornago, Bussero. Dislivello 600 metri.

Uscita nr. 3A - 14 Marzo – Colle Brianza – Km 85 – partenza ore 08,30
Bussero, Pessano con Bornago, Caponago, Omate, Burago Molgora, Vimercate tangenziale sud, Ruginello, Bernareggio, Ronco Briantino, Brugarolo, Merate centro, cimitero e acetificio, Rovagnate, Olgiate Molgora, Monte, Perego, Santa Maria Hoè bivio dell’Alpino, Colle Brianza, Ravellino fontana, Villa Vergano, Ello, Dolzago, Castello Brianza, Bevera nascosta, Sirtori, Viganò Brianza, Monticello Brianza rondò, Casatenovo, Galgiana, Cassina de Bracchi, Valaperta, Osnago, Ronco Briantino, Bernareggio, Ruginello, Vimercate tangenziale sud e rondò Torri Bianche, Burago Molgora, Omate, Caponago, Pessano con Bornago, Bussero. Dislivello 1.020 metri.

Uscita nr. 4A - 21 Marzo – Bergamo Alta – Km 92 – partenza ore 08,00
Bussero, Pessano con Bornago, Torrazza di Cambiago, Cavenago viale delle industrie,Trezzano Rosa, Grezzago, Trezzo d’Adda, Capriate San Gervasio, Filago inceneritore, Madone zona industriale, Chignolo d’Isola, Terno d’Isola, Presezzo, Bonate Sopra, Ponte San Pietro, Curno, Mozzo, Madonna del Bosco di Bergamo, Pascolo dei Tedeschi, Colle di San Vigilio, Belvedere di Bergamo Alta, Bergamo Bassa tunnel e nuova Accademia della Guardia di Finanza, Curno, Ponte San Pietro, Bonate Sopra, Bonate Sotto, Madone, Filago, Grignano centro, Capriate San Gervasio, Trezzo d’Adda, Vaprio d’Adda, Grezzago centro, Trezzano Rosa, Masate, Gessate, Pessano con Bornago, Bussero. Dislivello 650 metri.

Uscita nr. 5A – 28 Marzo – Brivio – Km 85 – partenza ore 8,30
Bussero, Pessano con Bornago,Caponago, Omate, Burago Molgora, Vimercate tangenziale sud, Ruginello, Aicurzio, Bernareggio, Paderno d'Adda ponte San Michele, Calusco d'Adda, Carvico, Villa d'Adda, Brivio, Mondonico, Santa Maria Hoè bivio dell'Alpino, Castello Brianza, La Bevera nascosta, Sirtori, Viganò Brianza, Monticello Brianza, Casatenovo, Cassina de Bracchi, Valaperta, Usmate Velate, Vimercate rondò Torri Bianche, Burago Molgora, Omate, Caponago, Pessano con Bornago, Bussero. Dislivello 750 metri – inizio ora legale.


Uscita nr. 6A – 05 Aprile – San Gregorio – Km 90 – partenza ore 8,00
Bussero, Pessano con Bornago, Caponago, Omate, Burago Molgora, Vimercate tangenziale sud, Ruginello, Bernareggio, Verderio Inferiore, Verderio Superiore, Paderno d’Adda ponte San Michele, Calusco d’Adda, Carvico, Villa d’Adda, Odiago, Cisano Bergamasco, San Gregorio, Monte Marenzo, San Gottardo, Torre de Busi, Caprino Bergamasco, Pontida, Ambivere, Mapello, Ponte San Pietro, Bonate Sopra, Bonate Sotto, Madone zona industriale, Grignano Centro,  Capriate San Gervasio, Trezzo d’Adda, Cascina Figini, Roncello, Cavenago viale delle Industrie, Torrazza di Cambiago, Pessano con Bornago, Bussero. Dislivello 670 metri.

 Uscita nr. 7A – 11 Aprile – Sirtori – Km 95 – partenza ore 8,00 
Bussero, Pessano con Bornago, Caponago, Omate , Burago Molgora, Vimercate tangenziale sud, Ruginello, Bernareggio, Ronco Briantino, Brugarolo, Merate ospedale Mandic, Sartirana, Santuario Madonna del Bosco, Arlate, Brivio, Mondonico, Santa Maria Hoè bivio dell’Alpino, Castello Brianza, Brongio, Garbagnate Monastero, Sirtori, Viganò Brianza, Monticello Brianza rondò, Missaglia, Lomaniga, Cernusco Lombardone, Brugarolo, Ronco Briantino, Bernareggio, Ruginello, Vimercate tangenziale sud e rondò Torri Bianche, Burago Molgora, Omate, Caponago, Pessano con Bornago, Bussero. Dislivello 750 metri.

Uscita nr. 8A – 18 Aprile – Ceresola e Berbenno – Km 95 – partenza ore 8,00 
Bussero, Pessano con Bornago, Caponago, Omate, Burago Molgora, Vimercate tangenziale sud, Ruginello, Bernareggio, Verderio Inferiore, Verderio Superiore, Paderno d’Adda ponte San Michele, Calusco d’Adda, Carvico, Terno d’Isola, Presezzo, Ponte San Pietro, Brembate di Sopra, Almenno San Salvatore, Strozza, Cabrozzo, Capizzone, Ponte Giurino, Ceresola, Foppo, Berbenno,   Ponte Giurino, Capizzone, Cabrozzo, Strozza, Almenno San Salvatore, Almenno San Bartolomeo, Brembate di Sopra, Ponte San Pietro, Bonate Sopra, Bonate Sotto, Madone, Filago centro, Marne centro, Grignano, Capriate San Gervasio, Trezzo d'Adda, Grezzago centro, Trezzano Rosa, Masate, Gessate, Pessano con Bornago, Bussero. Dislivello 825 metri.

Uscita nr. 9A – 25 Aprile – Giro della Brianza – Km 95 – partenza ore 08,00 
Bussero, Pessano con Bornago, Caponago, Omate, Burago Molgora, Vimercate tangenziale sud, Arcore, Peregallo, Biassono, Canonica Lambro, Macherio, Sovico, Albiate, Carate Brianza bivio, Calò, Montesiro di Besana Brianza, Villa Raverio, Monticello Brianza rondò, Missaglia, Viganò Brianza, Lissolo (tetto brianzolo), Perego, Santa Maria Hoè Villa Semenza, Mondonico,  Brivio Rondò, Arlate, Imbersago centro e salita Sabbioni, Merate Ospedale Mandic, Brugarolo, Ronco Briantino, Bernareggio, Ruginello, Vimercate tangenziale sud e rondò Torri Bianche, Burago Molgora, Omate, Caponago, Pessano con Bornago, Carugate, Bussero. Dislivello 950 metri. 

Uscita nr. 10A – 2 Maggio – Madonna Cornabusa – Km 108 – partenza ore 7,30 
Bussero, Pessano con Bornago, Torrazza di Cambiago, Cambiago viale delle Industrie, Trezzano Rosa, Grezzago, Trezzo d’Adda, Capriate San Gervasio, Filago,Madone zona industriale, Chignolo d’Isola, Terno d’Isola, Presezzo, Bonate Sopra, Ponte San Pietro, Brembate di Sopra, Almenno San Salvatore, Cabrozzo, Strozza, Capizzone, Bedulita, Santuario Madonna della Cornabusa, Cepino, Roncaglia, Sant’Omobono Imagna, Ponte Giurino, Capizzone, Strozza, Cabrozzo, Almenno San Salvatore, Almenno San Bartolomeo, Brembate di Sopra, Ponte San Pietro, Bonate Sopra, Bonate Sotto, Madone zona industriale, Filago salita inceneritore, Capriate San Gervasio, Trezzo d’Adda, Grezzago centro, Trezzano Rosa, Masate, Gessate, Pessano con Bornago, Bussero. Dislivello 870 metri.

Uscita nr. 11A - 9 Maggio – Monte Barro – Km 100 – partenza ore 7,30 
Bussero, Pessano con Bornago tangenziale esterna, Caponago, Omate, Burago Molgora, Vimercate tangenziale sud, Bernareggio, Ronco Briantino, Brugarolo, Merate centro,cimitero e acetificio, Rovagnate, Olgiate Molgora, La Valletta Brianza, Castello Brianza, Dolzago, Oggiono Galbiate, Monte Barro, Galbiate, Villa Vergano, Ravellino, Colle Brianza, Santa Maria Hoè, Mondonico, Arlate, Imbersago centro, Robbiate centro, Paderno d'Adda, Verderio Superiore, Verderio Inferiore, Bernareggio, Ruginello, Vimercate tangenziale sud e  rondò Torri Bianche, Burago Molgora, Omate, Caponago, Pessano con Bornago, Bussero. Dislivello 1.050 metri. 
, 
Uscita nr. 12A - 16 Maggio – Roncola San Bern.do – Km 95 – partenza ore 7,30 
Bussero, Pessano con Bornago, Caponago, Omate, Burago Molgora, Vimercate tangenziale sud, Ruginello, Bernareggio, Verderio Inferiore, Verderio Superiore, Paderno d’Adda ponte San Michele, Calusco d’Adda, Carvico, Terno d’Isola, Presezzo, Ponte San Pietro, Brembate di Sopra,  Almenno San Salvatore, Roncola San Bernardo, Barlino, Almenno San Bartolomeo, Brembate di Sopra, Ponte San Pietro, Bonate Sopra, Bonate Sotto, Madone zona industriale, Grignano, Capriate San Gervasio, Trezzo d’Adda, Vaprio d’Adda, Trezzano Rosa, Masate, Gessate, Pessano con Bornago, Bussero. Dislivello 875 metri.

Uscita nr. 13A - 23 Maggio – Madonna del Ghisallo – Km 125 – partenza ore 7,00  
Bussero, Pessano con Bornago, Caponago, Omate, Burago Molgora, Vimercate tangenziale sud, Ruginello, Bernareggio, Ronco Briantino, Brugarolo, Merate centro, Rovagnate, Olgiate Molgora, Castello Brianza, Dolzago, Annone Brianza, Cesana Brianza, Eupilio, Lago del Segrino, Canzo, Asso, Lasnigo, Barni, Magreglio, Santuario Madonna del Ghisallo, Magreglio, Barni, Lasnigo, Asso, Canzo, Lago del Segrino, Eupilio, Cesana Brianza, Annone Brianza, Dolzago, Castello Brianza, la Bevera nascosta, Olgiate Molgora, Rovagnate, Calco, Merate, Brugarolo, Ronco Briantino, Bernareggio, Ruginello, Vimercate rondò Torri Bianche, Burago Molgora, Omate, Caponago, Pessano con Bornago, Bussero. Dislivello 1.100 metri. 

 Uscita nr. 14A – 30 Maggio – Erve e Carenno – Km 100 – partenza ore 7,00
Bussero, Pessano con Bornago tangenziale esterna, Caponago, Omate rondò, Burago Molgora, Vimercate tangenziale sud,  Ruginello, Bernareggio, Verderio Inferiore, Verderio Superiore, Paderno d’Adda, Robbiate centro, Imbersago, Arlate, Brivio, Bisone, Calolziocorte, Erve, Carenno, Lorentino, Favirano, Sopracornola, Monte Marenzo, San Gregorio, Cisano Bergamasco, Brivio, Calco, Cicognola, Merate, Brugarolo, Ronco Briantino, Bernareggio, Ruginello, Vimercate tangenziale sud e rondò Torri Bianche, Burago Molgora, Omate, Caponago, Pessano con Bornago, Bussero. Dislivello 1.150 metri.

 Uscita nr. 15A – 06 Giugno – Brembilla - Km 115 – partenza ore 7,00 
Bussero, Pessano con Bornago, Torrazza di Cambiago, Cavenago viale delle industrie, Trezzano Rosa, Grezzago, Trezzo d’Adda, Capriate San Gervasio, Filago, Madone zona industriale, Chignolo d’Isola, Terno d’Isola, Presezzo, Bonate Sopra, Ponte San Pietro, Brembate di Sopra, Almenno San Salvatore, Strozza, Capizzone, Ponte Giurino, Berbenno, Laxolo, Brembilla, Ubiale-Clanezzo, Almenno San Salvatore, Almenno San Bartolomeo, Brembate di Sopra, Ponte San Pietro, Bonate sopra, Bonate Sotto, Madone, Filago, Grignano centro, Capriate San Gervasio, Trezzo d’Adda, Grezzago centro, Trezzano Rosa, Masate, Gessate, Pessano con Bornago, Bussero. Dislivello 1.000 metri.

Uscita nr. 16A – 13 Giugno – Bedulita – Km 105 – partenza ore 7,00 
Bussero, Pessano con Bornago, Caponago, Omate, Burago Molgora, Vimercate tangenziale sud, Ruginello, Bernareggio, Verderio Inferiore, Verderio Superiore, Paderno d’Adda ponte San Michele, Calusco d’Adda, Carvico, Terno d’Isola, Presezzo, Ponte San Pietro, Brembate di Sopra, Almenno San Salvatore, Strozza, Capizzone, Bedulita, Roncola San Bernardo, Barlino, Almenno San Bartolomeo, Brembate di Sopra, Ponte San Pietro, Bonate Sopra, Bonate Sotto, Madone zona industriale, Bottanuco, Capriate San Gervasio, Trezzo d’Adda, Grezzago centro, Trezzano Rosa, Masate, Gessate, Pessano con Bornago, Bussero. Dislivello 980 metri.

 Uscita nr. 17A – 20 Giugno – Colle di Sogno – Km 105 – partenza ore 7,00.
Bussero, Pessano con Bornago, Caponago, Omate, Burago Molgora, Vimercate tangenziale sud, Ruginello, Bernareggio, Verderio Inferiore, Verderio Superiore, Paderno d’Adda ponte San Michele, Calusco d ‘Adda, Carvico, Villa d’Adda, Odiago, Cisano Bergamasco, Caprino Bergamasco, Torre de’ Busi, Colle di Sogno, Torre de Busi, San Gottardo, Favirano, Calolziocorte, Bisone, Brivio, Mondonico, Santa Maria Hoè bivio dell'Alpino,  La Valletta Brianza, Casternago, Pagnano lavatoio, Merate, Brugarolo, Ronco Briantino, Bernareggio, Aicurzio, Ruginello, Vimercate tangenziale sud, Burago Molgora, Omate, Caponago, Pessano con Bornago, Bussero. Dislivello 1.150 metri.

Uscita nr. 18A – 27 Giugno – Selvino – Km 135 – partenza ore 7,00 
Bussero, Pessano con Bornago, Gessate, Masate, Trezzano Rosa, Grezzago, Trezzo d’Adda, Capriate San Gervasio, Filago,Madone zona industriale, Chignolo d’Isola, Terno d’Isola, Presezzo, Bonate Sopra, Ponte San Pietro, Brembate di Sopra, Almenno San Salvatore, Ubiale-Clanezzo, Zogno, Spino al Brembo, Ponte Merlo, Bracca, Algua, Ambriola, Rigosa, Selvino, Aviatico, Trafficanti, Costa di Serina, Algua, Bracca, Ponte Merlo, Zogno, Sedrina, Villa d'Almè, Almenno San Salvatore, Almenno San Bartolomeo, Brembate di Sopra, Ponte San Pietro, Bonate Sopra, Bonate Sotto, Madone, Filago, Grignano, Capriate San Gervasio, Trezzo d’Adda, Grezzago Centro, Trezzano Rosa, Masate, Gessate, Pessano con Bornago, Bussero. Dislivello 1.250 metri.

Uscita nr. 19A – 04 Luglio – Aizzurro  – Km 105 – partenza ore 7,00
Bussero, Pessano con Bornago, Caponago, Omate, Burago Molgora, Vimercate tangenziale sud, Ruginello, Bernareggio, Ronco Briantino, Brugarolo, Merate centro-cimitero, Sartirana cimitero e discesa romantica da Calco alto, Calco, Beverate di Brivio, Airuno, Aizzurro, Miglianico,   Valgrentino, Olginate, Calolziocorte, Rossino, Lorentino, Favirano, Monte Marenzo, San Gregorio, Cisano Bergamasco, Odiago, Villa d'Adda, Carvico, Calusco d'Adda, Solza, Medolago, Suisio, Bottanuco, Capriate San Gervasio, Trezzo d'Adda, Grezzago centro, Trezzano Rosa, Masate, Gessate, Pessano con Bornago, Bussero. Dislivello 1000 metri.

Uscita nr. 20A – 11 Luglio – Abbazia di Fontanella – Km 105 - partenza ore 7,00
Bussero, Pessano con Bornago, Caponago, Omate, Burago Molgora, Vimercate tangenziale sud, Villanova di Bernareggio, Passirano, Bernareggio, Ronco Briantino, Verderio Inferiore, Verderio Superiore, Paderno d'Adda ponte San Michele, Calusco d'Adda, Carvico, Sotto il Monte Abbazia di Fontanella, Pratolongo, Carvico, Villa d'Adda, Brivio, Arlate via dei Mulini, Santuario Madonna del Bosco, Cassina Fra Martino, Sartirana, Merate, La Valletta Brianza, Monte, Pianezzo. Pagnano , Merate, Cernusco Lombardone, Brugarolo, Ronco Briantino, Bernareggio, Aicurzio,  Ruginello, Vimercate tangenziale sud e rondò Torri Bianche,  Burago Molgora, Cavenago di Brianza, Cambiago, Gessate, Pessano con Bornago, Bussero. Dislivello 850 metri.

Uscita nr. 21A – 18 Luglio – Zogno e Bergamo – Km 110 – partenza ore 07,00  
Bussero, Pessano con Bornago, Torrazza di Cambiago, Cambiago viale delle industrie, Basiano, Trezzano Rosa, Grezzago, Trezzo d’Adda, Capriate San Gervasio, Filago, Madone zona industriale, Chignolo d’Isola, Terno d’Isola, Presezzo, Bonate Sopra, Ponte San Pietro, Brembate di Sopra,  Almenno San Salvatore, Ubiale, Clanezzo, Pratomano, Stabello, Zogno, Sedrina, Villa d’Almè, Paladina, Sombreno Madonna della Castagna, Colle di San Vigilio, Belvedere di Bergamo alta, Bergamo bassa da via delle Mura Venete, Longuelo, Curno, Ponte San Pietro, Bonate Sopra, Bonate Sotto, Madone, Filago salita inceneritore, Capriate San Gervasio, Trezzo d’Adda, Grezzago, Trezzano Rosa, Masate, Gessate, Pessano con Bornago, Bussero. Dislivello 850 metri. 

Uscita nr. 22A – 25 Luglio – Villa d’Adda – Km 100 – partenza ore 07,00
Bussero, Pessano con Bornago, Omate, Burago Molgora, Vimercate tangenziale sud, Ruginello,  Bernareggio, Ronco Briantino, Brugarolo, Merate centro - cimitero - acetificio, Rovagnate, Olgiate Molgora, Monte, Lissolo tetto brianzolo, Sirtori (Via Resempiano), Cassinette, Caraverio, Castello di Brianza, Bestetto, Piecastello, Colle Brianza,Santa Maria Hoè, Mondonico,  Brivio ponte sull’Adda, Villa d’Adda, Carvico, Calusco d’Adda, Paderno d’Adda ponte San Michele, Verderio Superiore, Verderio Inferiore, Castel Negrino, Aicurzio, Ruginello, Vimercate tangenziale sud e rondò Torri Bianche, Burago Molgora, Omate , Caponago, Pessano con Bornago, Carugate, Bussero. Dislivello 950 metri.

Sosta estiva per le uscite di gruppo nelle Domeniche 2- 8 – 15.

Uscita nr. 23A – 22 Agosto – Mapello e Valtrighe – Km 95 – partenza ore 7,30 
Bussero, Pessano con Bornago, Caponago, Omate; Burago Molgora, Vimercate tangenziale sud, Ruginello, Villanova di Bernareggio, Passirano, Bernareggio, Ronco Briantino, Brugarolo, Merate centro-cimitero, Sartirana, Calco Alto e discesa Romantica, Calco, Arlate, Brivio, Villa d'Adda, Carvico, Sotto il Monte salita di Pratolongo, Mapello, Valtrighe, Terno d'Isola, Chignolo d'Isola, Madone zona industriale, Grignano centro, Capriate San Gervasio, Trezzo d'Adda, Vaprio d'Adda, Pozzo d'Adda, Trezzano Rosa, Masate, Gessate, Pessano con Bornago, Bussero. Dislivello 550 metri.

Uscita nr. 24A – 29 Agosto – Sant'Antonio d'Adda – Km 95 – partenza ore 7,30 
Bussero, Pessano con Bornago tangenziale esterna, Caponago, Omate, Burago Molgora, Vimercate tangenziale sud, Ruginello, Villanova, Bernareggio, Ronco Briantino, Verderio inferiore, Verderio Superiore, Paderno d'Adda ponte San Michele, Calusco d'Adda, Carvico, Villa d'Adda, Odiago, Caprino Bergamasco centro, Sant'Antonio d'Adda, Perlupario, Fermorone, Celana, Caprino Bergamasco, Cisano Bergamasco, Bisone, Brivio, Calco Superiore (salita Romantica ), Sartirana , Merate, Cernusco Lombardone, Brugarolo, Ronco Briantino, Sernovella, Verderio Inferiore, Castel Negrino, Aicurzio, Bellusco, Ornago, Cavenago, Cambiago, Gessate, Pessano con Bornago, Bussero. Dislivello 750 metri. 

Uscita nr. 25A – 05 Settembre – Berbenno – Km 108 – partenza ore 7,30 
  Bussero, Pessano con Bornago, Caponago, Omate, Burago Molgora, Vimercate tangenziale sud, Ruginello, Bernareggio, Verderio Inferiore, Verderio Superiore, Paderno d'Adda ponte San Michele, Calusco d' Adda, Carvico, Terno d'Isola, Presezzo, Ponte San Pietro, Brembate di Sopra, Almenno San Salvatore, Cabrozzo, Strozza, Mezzasco, Ponte Giurino, Sant'Omobono Imagna, Selino Basso, Selino Alto, Berbenno, Ponte Giurino, Mezzasco, Strozza, Cabrozzo, Almenno San Salvatore, Almenno San Bartolomeo, Brembate di Sopra, Ponte San Pietro, Bonate Sopra, Bonate Sotto, Madone zona industriale, Filago salita inceneritore, Capriate San Gervasio, Trezzo d'Adda, Grezzago, Trezzano Rosa, Masate, Gessate, Pessano con Bornago, Bussero. Dislivello 700 metri.

Uscita nr. 26A – 12 Settembre – Dolzago – Km 100 – partenza ore 7,30
Bussero, Pessano con Bornago, Caponago, Omate , Burago Molgora, Vimercate tangenziale sud, Arcore, Peregallo, Biassono, Canonica Lambro, Macherio, Sovico, Albiate, Carate Brianza , Villa Raverio, Monticello Brianza, Sirtori, Garbagnate Monastero, Brongio, Dolzago, Ello, Villa Vergano, Ravellino fontana, Nava Colle Brianza, Santa Maria Hoè, Calco, Arlate, Imbersago centro, Robbiate centro, Paderno d'Adda, Verderio Superiore, Sernovella, Ronco Briantino, Bernareggio, Ruginello, Vimercate tangenziale sud e rondò Torri Bianche, Burago Molgora, Omate, Caponago, Pessano con Bornago, Bussero. Dislivello 900 metri. 

Uscita nr. 27A – 19 Settembre – Paladina (BG) – Km 100 – partenza ore 7,30 
Bussero, Pessano con Bornago, Caponago, Omate, Burago Molgora, Vimercate tangenziale sud, Bernareggio, Ronco Briantino,Verderio Superiore, Verderio Inferiore, Paderno d'Adda ponte San Michele, Calusco d'Adda, Carvico, Terno d'Isola, Presezzo, Ponte San Pietro, Curno, Mozzo, Madonna del Bosco di Bergamo, salita Pascolo dei Tedeschi, salita al Colle di San Vigilio fino al bivio di Via Fontana, Santuario Beata Vergine della Castagna di Sombreno, Paladina, Almenno San Salvatore, inizio salita per Roncola fino al bivio per Barlino, Barlino, Almenno San Bartolomeo, Brembate di Sopra, Ponte San Pietro, Bonate Sopra, Bonate Sotto, Madone zona industriale, Filago, Grignano centro, Capriate San Gervasio, Trezzo sull'Adda, Grezzago, Trezzano Rosa, Masate, Gessate, Pessano con Bornago, Bussero. Dislivello 700 metri.

Uscita nr. 28A – 26 Settembre – Galbiate – Km 95 – partenza ore 8,00 
Bussero, Pessano con Bornago, Caponago, Omate , Burago Molgora, Vimercate tangenziale sud, Ruginello, Bernareggio, Verderio Inferiore, Verderio Superiore, Paderno d’Adda, Robbiate centro, Imbersago, Arlate. Brivio ponte sull’Adda, Bisone, Calolziocorte, Garlate, Pescate, Vignola, Galbiate, Bartesate, Villa Vergano, Ravellino fontana, Nava, Colle Brianza, Santa Maria Hoè bivio dell’Alpino, Perego, La Valletta Brianza, Rovagnate, Olgiate Molgora, Pagnano, Merate, Brugarolo, Ronco Briantino, Bernareggio, Ruginello, Vimercate rondò Torri Bianche, Burago Molgora, Omate, Caponago, Pessano con Bornago, Bussero. Dislivello 750 metri. 

Uscita nr. 29A – 03 Ottobre – Rancate – Km 90 – partenza ore 8,00 
Bussero, Pessano con Bornago, Caponago, Omate, Burago Molgora, Vimercate tangenziale sud e rondò Torri Bianche, Villasanta, Arcore, Peregallo, Biassono, Macherio, Canonica Lambro, Triuggio, Rancate, Calò ( dalla parte più dolce ), Montesiro, Besana Brianza, Monteregio, Monticello Brianza, Sirtori, Santa Maria Hoè bivio dell'Alpino, La Valletta Brianza, Calco, Cicognola, Merate centro, cimitero e ospedale Mandic, Robbiate centro, Paderno d'Adda, Verderio Superiore, Verderio Inferiore, Sulbiate, Porto d'Adda, Villa Paradiso, Cornate d'Adda, Busnago, Roncello, Santuario di Ornago, Ornago, Cavenago di  Brianza, Burago Molgora, Omate, Caponago, Pessano con Bornago, Bussero. Dislivello 650 metri. 

Pedalata di fine stagione – 10 Ottobre – Traghetto di Leonardo – Km 75 – partenza ore 8,30 
Bussero, Pessano con Bornago, Caponago, Omate, Burago Molgora, Vimercate tangenziale sud, Ruginello, Villanova di Bernareggio, Passirano, Bernareggio, Ronco Briantino, Brugarolo, Merate centro, cimitero e acetificio Brivio, Rovagnate,  La Valletta Brianza, Calco inferiore, Arlate, Imbersago Traghetto di Leonardo con pausa caffè, Imbersago centro, Robbiate centro, Paderno d'Adda, Porto d'Adda, Villa Paradiso, Colnago, Trezzo d'Adda, Grezzago, Trezzano Rosa, Masate, Gessate, Pessano con Bornago, Carugate, Bussero. Dislivello 450 metri. 

Uscita nr. A01 – 17 Ottobre – Santa Maria Hoè – Km 85 – partenza ore 8,00
Bussero, Pessano con Bornago tangenziale esterna, Caponago, Omate, Burago Molgora, Vimercate, Agrate cascina Morosina, Concorezzo, Arcore, Usmate centro, Lomagna, Maresso, Monticello Brianza rondò, Missaglia zona industriale, Viganò Brianza, Sirtori, Belvedere, Lissolo tetto Brianzolo, Sirtori, Santa Maria Hoè, Mondonico, Arlate, Calco, Cicognola, Merate, Cernusco Lombardone, Brugarolo, Ronco Briantino, Bernareggio,  Ruginello, Vimercate tangenziale sud e rondò Torri Bianche, Burago Molgora, Omate, Caponago, Pessano con Bornago, Bussero. Dislivello 750 metri.

Uscita nr. A02 – 24 Ottobre – Porto d’Adda - Km 86 – partenza ore 8,30
Bussero, Pessano con Bornago, Caponago, Omate,  Burago Molgora, Vimercate tangenziale sud, Ornago, Santuario di Ornago, Roncello, Busnago, Cornate d’Adda, Villa Paradiso, Porto d’Adda,Verderio Superiore, Paderno d’Adda, Robbiate, Santuario Madonna del Bosco, Sartirana, Calco Alto, Merate, Brugarolo, Ronco Briantino, Verderio Inferiore, Castel Negrino, Aicurzio, Ruginello, Vimercate tangenziale sud e rondò Torri Bianche, Burago Molgora, Omate, Caponago, Torrazza di Cambiago, Cambiago, Gessate, Pessano con Bornago, Bussero. Dislivello 500 metri.

Uscita nr. A03 - 31 Ottobre – Osnago – Km 87 – partenza ore 8,30
Bussero, Pessano con Bornago, Caponago, Omate, Burago Molgora, Vimercate tangenziale sud, Arcore, Peregallo, Biassono, Macherio, Canonica Lambro, Brugora, Tregasio, Montesiro, Monteregio, Monticello Brianza, Missaglia, Lomaniga, Osnago, Cernusco Lombardone, Brugarolo, Ronco Briantino, Verderio Superiore, Cornate, Colnago (giro del Globo), Trezzo d'Adda, Vaprio d'Adda, Pozzo d'Adda, Trezzano Rosa, Masate, Gessate, Pessano con Bornago, Bussero. Dislivello 450 metri.

Uscita nr. A04 - 07 Novembre – Sotto il Monte (BG) – Km 85 – partenza ore 8,30 
Bussero, Pessano con Bornago, Gessate, Masate, Trezzano Rosa, Grezzago, Trezzo d'Adda, Capriate San Gervasio, Grignano, Filago, Madone zona industriale, Chignolo d'Isola, Terno d'Isola, Sotto il Monte (Pratolongo), Carvico, Villa d'Adda, Odiago, Cisano Bergamasco, Brivio, Arlate, Imbersago centro e salita Sabbioni, Merate zona Ospedale Mandic, Brugarolo, Ronco Briantino, Bernareggio, Aicurzio, Ruginello, Vimercate tangenziale sud e rondò Torri Bianche, Burago Molgora, Omate, Caponago, Pessano con Bornago, Bussero. Dislivello 600 metri.

Uscita nr. A05 – 14 Novembre – Terno d'Isola (BG) - Km 85 – partenza ore 8,30
Bussero, Pessano con Bornago (tangenziale esterna), Caponago, Omate; Burago Molgora,Vimercate tangenziale sud, Ruginello, Villanova di Bernareggio, Passirano, Bernareggio, Ronco Briantino, Brugarolo, Merate centro, Sartirana, Calco Alto, Calco, Arlate, Brivio, Villa d'Adda, Carvico, Sotto il Monte, Terno d'Isola, Chignolo d'Isola, Madone zona industriale, Grignano centro, Capriate San Gervasio, Trezzo d'Adda, Vaprio d'Adda, Pozzo d'Adda, Trezzano Rosa, Masate, Gessate, Pessano con Bornago, Bussero. Dislivello 500 metri.

Uscita nr. A06 - 21 Novembre – Mondonico – Km 85 – partenza ore 8,30
Bussero, Pessano con Bornago, Caponago, Omate, Burago Molgora, Vimercate, Arcore, Passirano, Bernareggio, Ronco Briantino, Brugarolo, Merate centro-cimitero-acetificio, Rovagnate, Olgiate Molgora, La Valletta Brianza, Mondonico, Calco alto (salita romantica), Sartirana, Santuario Madonna del Bosco, Imbersago centro, Robbiate centro, Paderno d'Adda, Verderio Superiore, Verderio Inferiore, Castel Negrino, Aicurzio, Ruginello, Vimercate tangenziale sud e Torri Bianche, Burago Molgora, Omate, Caponago, Pessano con Bornago, Bussero. Dislivello 500 metri.

Uscita nr. A07 - 28 Novembre – Calusco d'Adda – Km 85 – partenza ore 8,30
Bussero, Pessano con Bornago, Caponago, Omate, Burago Molgora, Vimercate tangenziale sud, Ruginello, Aicurzio, Bernareggio, Ronco Briantino, Verderio Inferiore, Verderio Superiore, Paderno d'Adda ponte San Michele, Calusco d'Adda, Solza, Medolago, Suisio, Bottanuco, Capriate San Gervasio, Grignano, Brembate, Fornasotto, Pontirolo Nuovo, Canonica d'Adda, Vaprio d'Adda, Grezzago centro, Trezzano Rosa, Masate, Bellinzago Lombardo, Gessate, Pessano con Bornago, Carugate, Bussero. Dislivello 250 metri.

----------------------------------------------------------

Inizio stagione in MTB 2021 – 2022.

MTB 01 – 5 Dicembre - Km 70 – Villa Paradiso e le centrali elettriche dell’Adda partenza ore 08,30.
Bussero, Pessano con Bornago, alzaia naviglio Villoresi, Gessate, Masate, Cambiago, Cavenago Brianza, Roncello, Busnago, Trezzo d'Adda, Villa Paradiso, Porto d'Adda e le centralì Bertini ed Esterle, la riva destra dell'Adda, centrale Taccani,  castello di Trezzo, Concesa, Canonica d'Adda, Vaprio d'Adda, alzaia naviglio Martesana, Groppello d'Adda, Cassano d'Adda con il giro del castello Borromeo, Inzago, Bellinzago Lombardo, Gorgonzola, Cassina de' Pecchi, Bussero. Dislivello 150 metri.

MTB 02 – 8 Dicembre - Km 55 – Milano città – partenza 0re 08,30
Bussero, Cassina de' Pecchi, alzaia naviglio Martesana, Cernusco sul Naviglio, Vimodrone, Cologno Monzese, Milano Via Padova, Via Melchiorre Gioia, Piazza Gae Aulenti, Corso Como, Porta Garibaldi, Via Francesco Crispi, Bastioni di Porta Volta, Viale Elvezia, Via Legnano, Piazza Castello Sforzesco, Piazzale Luigi Cadorna, Via Giosuè Carducci, Sant'Ambrogio, Via Olona, Piazza Sant'Agostino, Viale Papiniano, Viale Gabriele d'Annunzio, la Darsena (sosta) , Arco di Porta Ticinese, Corso di Porta Ticinese, le Colonne di San Lorenzo, Via Torino, Piazza Duomo, Corso Vittorio Emanuele, Piazza San Babila, Corso Venezia e i Bastioni, Corso Buenos Aires, Piazzale Loreto, Via Antonio Porpora, Via Vallazze, Piazza Bottini di Lambrate, Via Giovan Battista Viotti, Viale delle Rimembranze di Lambrate, Via Console Flaminio, Via Gaetano Crespi, Via Caduti di Marcinelle, Via Piaggio (Segrate), Via Fratelli Cervi, Milano 2, Vimodrone, alzaia Naviglio Martesana, Cernusco sul Naviglio, Cassina de' Pecchi, Bussero. Dislivello 75 metri.

 MTB 03 – 12 Dicembre - Km 70 – Crespi d’Adda – partenza ore 08,30 
Bussero, Cascina Galassa, Carugate, Ginestrino, vecchia via per Caponago, alzaia Naviglio Villoresi, Pessano con Bornago, Torrazza di Cambiago, cascina Orombella, Gessate, Masate, Trezzano Rosa, Pozzo d'Adda, Vaprio d'Adda, Villa Castelbarco Albani, Concesa, Trezzo d'Adda centro e discesa del Castello, Capriate San Gervasio, Crespi d'Adda cimitero, Concesa, la riva destra dell'Adda, Canonica d'Adda, Fara Gera d'Adda, Groppello d'Adda, Cascina Romilli, Inzago, alzaia Naviglio Martesana, Bellinzago Lombardo, Gorgonzola, Cassina de' Pecchi, Bussero. Dislivello 170 metri.

MTB 04 – 19 Dicembre - Km 70 – Giro dei Parchi a Nord-Ovest.
Bussero, Cassina de’ Pecchi, alzaia naviglio Martesana, Cernusco sul Naviglio, Vimodrone, Cologno Monzese, Milano via Padova e  via Adriano, Sesto San Giovanni viale Edison, Milano Bicocca, Parco Nord e velodromo Colnago, Bruzzano, Campo volo di Bresso, Cinisello, Sesto San Giovanni, San Maurizio al Lambro parco della media valle del Lambro, Brugherio e parco Increa, Cernusco sul Naviglio cascina Gaggiolo, Vimodrone, alzaia naviglio Martesana, Cernusco sul Naviglio, Cassina de’ Pecchi, Bussero. Dislivello 
150 metri.

 MTB 05 – 26 Dicembre - Km 65 – Parco di Monza e altro - partenza ore 08,30
Bussero, Pessano con Bornago, Caponago, Omate centro, Burago Molgora, Agrate Brianza Cascina Morosina, Concorezzo, Villasanta ingresso al Parco di Monza, Vedano al Lambro, Biassono, Cascina Molino, San Giorgio, parco di Monza di nuovo, Villasanta, Concorezzo Malcantone, Agrate Brianza zona industriale, Brugherio parco Increa, Cernusco sul Naviglio, Cascina Gaggiolo, Cologno Monzese, Vimodrone, alzaia naviglio Martesana, Cernusco sul Naviglio, Cassina de' Pecchi, Bussero. Dislivello  150 metri.

Inizio stagione – 2022.

MTB 06 – 02 Gennaio - Km 65 – Single track del Brembo -  ore 08,30
Bussero, Pessano con Bornago cascina Castiona, alzaia Naviglio Villoresi, cascina Orombella, Gessate, Masate, Cambiago, Cavenago di Brianza, Roncello, Busnago, Trezzo d’Adda campo sportivo Tritium, centrale Taccani, Concesa, Capriate San Gervasio, Crespi d'Adda, la riva fiume Brembo, Brembate centro, Fornasotto, il fiume Brembo di nuovo, Canonica d'Adda, Vaprio d'Adda centro storico, alzaia naviglio Martesana, Groppello d'Adda, Cassano d'Adda giro del Castello Borromeo, alzaia Naviglio Martesana, Inzago, Bellinzago Lombardo, Gorgonzola, Pessano con Bornago, Bussero. Dislivello 150 metri.

MTB 07 – 06 Gennaio - Km 65 – Cross Country della  Befana - partenza ore 08,30
Bussero, Pessano con Bornago, Cascina Antonietta, Gorgonzola, Bellinzago Lombardo, Pozzuolo Martesana, Trecella, Cassano d' Adda con giro del Castello, Groppello d'Adda, Cascina Romilli, Inzago, Bellinzago Lombardo, Gessate, Cambiago, alzaia naviglio Villoresi, cascina, Orombella,Torrazza di Cambiago Pessano con Bornago cascina Castiona, Bussero .Dislivello 150 metri.

MTB 08 – 09 Gennaio - Km 65 – Parco del Rio Vallone e altro - partenza ore 08,30
Bussero, Villa Pompea, alzaia naviglio Martesana fino al ponte del Colombirolo, Cassina de' Pecchi, Bussero zona industriale ovest, Cascina Galassa, Carugate centro sportivo Ginestrino, cascina Seregna e l'alzaia del naviglio Villoresi, Pessano con Bornago, Cascina Orombella, Masate, single track del Rio Vallone fino a Bellusco, Ornago, Roncello, Busnago, Trezzo d'Adda, Concesa, alzaia naviglio Martesana, Vaprio d'Adda, Groppello, Cassano d'Adda, Inzago, Bellinzago Lombardo, Gorgonzola, Cassina de'Pecchi, Bussero. Dislivello  150 metri.

MTB 09 – 16 Gennaio – Km 70 – Traghetto di Leonardo – partenza ore 08,30
Bussero, Pessano con Bornago, Caponago, Omate centro, Burago Molgora centro, Vimercate zona scuole, Ruginello centro, Bernareggio, Ronco Briantino, Brugarolo, Merate centro-cimitero, Sartirana, Cassina Frà Martino, Santuario Madonna del Bosco, Traghetto di Leonardo, la riva destra dell’Adda fino a Trezzo d’Adda, Concesa, Vaprio d'Adda, alzaia naviglio Martesana, Groppello d'Adda, Cassano d'Adda, Inzago, Bellinzago Lombardo, Gorgonzola, Pessano con Bornago, Bussero. Dislivello 175 metri.

MTB 10 – 23 Gennaio - Canale Muzza - Km 65 -  partenza ore 08,30
Bussero, Pessano con Bornago, alzaia naviglio Villoresi, cascina Orombella, Gessate, Masate, Villa Fornaci, alzaia naviglio Martesana, Inzago, Cassano d'Adda giro del Castello, alzaia canale Muzza, Albignano, Truccazzano, Lavagna, Conterico, Settala, Premenugo, Lucino, Cassignanica, San Bovio, San Felice, parco della Besozza, Limito, Seggiano, Pioltello, Cernusco sul Naviglio, alzaia naviglio Martesana, Cassina de' Pecchi, Bussero. Dislivello 150 metri. 

MTB 11 – 30 Gennaio - Km 65 – Cross Country top - partenza ore 08,30
Bussero, Pessano con Bornago, Caponago centro, Omate centro, Burago Molgora centro, Vimercate, Bellusco campo da golf, Ornago Santuario, oasi le Foppe, Cavenago di Brianza, Masate, Bellinzago Lombardo, Gorgonzola, Pessano con Bornago, alzaia naviglio Villoresi Carugate, Bussero. Dislivello 150 metri.

MTB 12 – 06 Febbraio - Km 65 – Giro dei Parchi a Nord-Ovest – partenza ore 8,30
Bussero, Cassina de’ Pecchi, alzaia naviglio Martesana, Cernusco sul Naviglio, VimodroneC Cologno Monzese, Milano via Padova e  via Adriano, Sesto San Giovanni viale Edison, Milano Bicocca, Parco Nord e velodromo Colnago, Campo volo di Bresso, Cinisello, Sesto San Giovanni, San Maurizio al Lambro parco della media valle del Lambro, Brugherio e parco Increa, Cernusco sul Naviglio cascina Gaggiolo, Cologno Monzese, Vimodrone, alzaia naviglio Martesana, Cernusco sul Naviglio, Cassina de’ Pecchi, Bussero. Dislivello 150 metri. 

MTB 12 – 13 Febbraio - Km 65 – Idroscalo di Milano – partenza ore 08,30 
Bussero, Cassina de' Pecchi, Vignate vecchia Cassanese, Cernusco, Pioltello, Seggiano, Rugacesio, Tregarezzo, Idroscalo, Canzo aereoporto, il Castello di Peschiera Borromeo, Strada della Pestazza, San Bovio, Parco della Besozza, Millepini di Rodano, Limito, Pioltello, Cernusco sul Naviglio, alzaia Naviglio Martesana, Cassina de' Pecchi, Bussero. Dislivello 150 metri.

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

Note esplicative:

I percorsi sono stati delineati sulla base dei tragitti che nel corso degli anni abbiamo imparato a conoscere ed apprezzare. Sono state introdotte alcune novità che, condizioni meteo permettendo, speriamo di provare. Si tratta comunque di un programma di massima che potrà subire eventuali variazioni in funzione del maltempo e, o delle modifiche alla viabilità ordinaria. I dislivelli indicati in calce ad ogni percorsi sono reali, a volte approssimati per eccesso, altre volte per difetto. I Km indicati sono reali ed ovviamente sono relativi al tragitto Bussero.......Bussero. Sono in programma 38 uscite in bici da corsa a 12 in MTB della serie ce n'è per tutti i gusti. Come di consueto il programma dell'uscita della Domenica verrà pubblicato on-line entro il Giovedì sera precedente, le eventuali ultime variazioni al percorso stabilito verranno postate di Sabato nel tardo pomeriggio. Visitate la pagina iniziale del nostro sito che sarà quanto mai provvida di informazioni. Buona stagione 2021 e 2022 a tutti.
-------------------------------------------------------------------
-------------------------------------------------------------------
